

麦当劳饮料 你的大杯 真够大吗?

全球各国麦当劳饮料杯型号不同 美国中杯比日本大杯还大

据英国《每日邮报》报道,全球连锁的快餐店麦当劳,其饮料杯全球各地型号不同。这其中,当数美国的麦当劳饮料杯最大,能与之同样定义“大、中、小”杯的只有新加坡和加拿大。相比之下,美国中杯21盎司的饮料分量已经超过了日本所谓的大杯的量。

各国麦当劳 美国“杯”最大

报道称,在美国,三种型号的饮料分别为小杯16盎司(453.6克),中杯21盎司(595.35克),大杯30盎司(850.5克)。

而在日本,大杯的饮料只有20盎司,美国麦当劳大杯饮料的量是它的1.5倍。

BuzzFeed网站将美国麦当劳饮料杯型号与其他国家的进行对比发现,在澳大利亚,麦当劳的小杯和大杯饮料与美国麦当劳大小杯饮料的量几乎是一样大的,但是中杯却明显小了一号。中国香港的型号几乎与澳大利亚一样。

至于英国,小杯饮料则比美国、澳大利亚的都要少。

大有大的“难处” 纽约欲限售含糖饮料

报道指出,美国麦当劳问鼎“最大杯饮料”,却也一直面临非议。早在2012年,前纽约市市长迈克尔·布隆伯格就曾施行一个苏打水饮用禁令,来阻止纽约的人们大

量饮用此类饮料,以对抗当地不断上升的肥胖率。

当时这一法案本可以禁止当地的餐馆、影院和美食广场销售量超过16盎司(453.6克)的含糖饮料和汽水,但是最终该法案没有通过。不过,现任市长比尔最近透露,他也决定推行类似的法令,而且他希望限制更为严苛。

近半俄罗斯人 支持关闭麦当劳

俄新社报道,全俄社会舆论研究中心民调显示,近一半俄罗斯人(49%)支持关闭全俄境内麦当劳的想法。支持关闭俄境内所有麦当劳餐厅的人数半年来有所增加(4月有47%的受访者支持,10月有49%的人支持)。

俄罗斯从8月起开始对麦当劳快餐连锁餐厅进行大规模检查,该国全境75个地区共有450家麦当劳餐厅。结果莫斯科、喀山、叶卡捷琳堡和其他一些城市的一系列餐厅因违反卫生标准而停业,其中包括在俄罗斯开设的首家麦当劳餐厅。

据《法制晚报》



将美国大中小三种型号的饮料杯(分别为30盎司、21盎司、16盎司)用白线标记,随后放上其他国家的饮料杯作比较



日本的饮料杯远远达不到白线标记的地方



美国的中杯饮料倒满日本的大杯还有剩余

海狮排队来“买”鱼



这头母海狮与另一名顾客在摊位前等候

据英国《每日邮报》27日报道,哥伦比亚摄影师克里斯蒂安·卡斯特罗近日在南美洲厄瓜多尔的圣塔克鲁斯岛拍摄到有趣的一幕:一只海狮竟成了当地鱼摊的“常客”,它会努力让身体直立起来,与其他顾客一起“排队”,苦等摊主赏赐一块金枪鱼。

从照片上可以看到,这只“厚脸皮”的母海狮从岸边爬到鱼摊旁,努力将身体立在脚蹼之上,好让脑袋够着鱼摊的料理台。接着便乖乖地靠在一边,看着人们买好各自所需,自己则眼巴巴地望着摊贩刀下的金枪鱼肉,迟迟不肯离去。一小时之后,慷慨的摊主终于将一块鱼肉扔给它,“买”到鱼之后,海狮心满意足地打道回府了。

克里斯蒂安认为这个场景十分温馨,又充满乐趣。他介绍说,当地人对此却习以为常,他们从不会好奇地盯着海狮,更不会触摸它。

据《中国日报》

死后也住“摩天楼”?

意大利正尝试建造“垂直墓地”安置更多死者。这种高达100米,分为35层的未来墓地可安置6万具遗体。

英国《每日电讯报》28日报道称,这种“垂直墓地”已被提议建在维罗纳郊区,这座城市被视为“罗密欧与朱丽叶”的同义词。当地人和政治家对“垂直墓地”这个想法回应冷淡,他们担心其可能伤害莎士比亚笔下“爱之城”的形象。

“垂直墓地”的高度为埃菲尔铁塔的1/3,可以为成千上万人提供最后的安息之地。现在,维罗纳地区公墓正变得越来越拥挤。尽管公墓规模很大,但可能不久就被填满。维罗纳每年平均有2700人离世,这还不算周围城镇和乡村地区的去世人数。

目前,世界上最高的“垂直墓地”在巴西圣保罗,有32层高。综合

2043年的演唱会门票 你买吗?

74岁英国乐坛传奇汤姆·琼斯准备亲身实践“活到老,唱到老”,个人官网上巡回演出计划已经排到2043年,届时他已然103岁高龄。琼斯1965年出道,以独具魅力的声线和性感的外形受乐迷青睐,是过去30年间最具成就的流行乐歌手之一,代表作品包括《I'll never fall in love again》《Reload》等。琼斯计划明年开始举办全球巡演,纪念首张专辑《It's not unusual》发行50周年。

据新华社

PM2.5浓度到底哪家高?

新德里居榜首,中国城市未入“20强”

据世界卫生组织(WHO)消息,世界上年平均PM2.5浓度最高的20个城市一半来自印度,新德里的PM2.5年平均数值最高,为153。报道称,20个城市中,没有一个中国城市上榜。中国排名最高的城市为兰州,名列第36位,北京排在第76位。



印度新德里的大雾

新德里因放烟花空气差

在中国,导致雾霾的凶手之一是焚烧秸秆,而在印度,导致新德里成为世界空气最差城市的原因之一,是为庆祝节日盛放的烟花。

世界卫生组织“2014年城市户外空气污染数据库”显示,世界上年平均PM2.5浓度最高的20个城市一半来自印度,不过,这一数据目前只更新至2014年5月。

排灯节是印度教的重要节日。为了迎接排灯节,家家户户会点亮蜡烛或油灯,燃放的烟花将黑暗的夜晚照亮。

据法新社10月26日报道,印度排灯节刚过,首都新德里的PM2.5数据就飙升到250以上,这是WHO设定的安全浓度上限25的10倍。

但是从往年的数值来看,排灯节导致的PM2.5浓度飙升只是一个序曲。印度中央污染控制委员会发布的数据显示,从2013年11月到2014年1月,新德里的平均PM2.5浓度达到了575,而同期北京的PM2.5平均浓度为400。

CNN此前曾报道,在新德里的街道上,平均每日增加1400辆车,印度制造商只给它们配备最基本的减排装置。燃烧垃圾产生的烟雾、工业排放和火力发电站生成的污染物也在持续污染着大气。

“20强”中没有中国城市

WHO“2014年城市户外空气污染数据库”的排名显示,印度首都新德里的PM2.5年平均数值最高,为153。印度另一个城市巴特那

的数值紧随其后,为149。

在WHO这份数据中,PM2.5数值最高的20个城市印度的占了一半,其余城市分别来自巴基斯坦和伊朗等国。该数据库囊括了世界91个国家1600个城市的网络公开数据,时间跨度为2008年-2013年。

CNN报道称,20个城市中,没有一个中国城市上榜。尽管在中国,很多城市被灰色浓雾笼罩,数以百万的居民戴着口罩外出。

在数据库中,排名最高的中国城市为兰州,名列第36位,其年均PM2.5浓度为71。北京的年平均PM2.5浓度为56,排在第76位。中国的数据来源为由亚洲开发银行、世界银行和美国国际开发署共同发起建立的非营利组织亚洲清洁空气中心。

综合

还在彻夜排队等iphone6? 滁州1912送给你!

16%年化收益,理财金铺喊你来“抢钱”

拨打400-116-1912(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!